

# Smlouva o zajištění praxe žáka

**Střední škola technická a zemědělská, Nový Jičín, příspěvková organizace**

U Jezu 7, 741 01 Nový Jičín  
IČ 00848077  
DIČ CZ00848077  
zastoupená ředitelkou školy Mgr. Barborou Bezunkovou

(dále jen „Škola“)

a

podnik

sídlo  
(adresa)

IČ

zastoupený  
(kým)

(dále jen „Podnik“)

uzavírají tuto

## smlouvu o odborné individuální praxi žáka

**Předmět smlouvy:** individuální praxe žáka školy v prostorách Podniku.

**Pro žáka:** (jméno, třída, datum narození, kontakt - mobil)

**Obor studia žáka:**

16-01-M/01 Ekologie a životní prostředí (Ekologie a biologie)

**Druh činností:**

podle charakteru podniku či organizace bude žák procvičovat dovednosti s cílem praktického seznámení s provozem, technologií výroby, obchodní činností, ekonomikou a organizací práce v Podniku. Podnik je oprávněn žákovi zpřístupnit jen takové údaje o podniku, které nepovažuje za důvěrné.

**Místo konání praktického vyučování:** (adresa)

**Pověření pracovníci školy:**

**Mgr. Lenka Doláková**, učitelka, tel. 515 918 128, dolakova@tznj.cz  
RNDr. Jiří Trávníček, zástupce ředitele, tel. 736 769 889, travnicek@tznj.cz

**Pověřený pracovník podniku:** (jméno, funkce v podniku, telefon)

**Časový rozvrh praktického vyučování, den zahájení:**

od 15. 5. do 26. 5. 2023

V případě nepřítomnosti žáka v uvedeném termínu bude dohodnut termín náhradní, smlouva je proto uzavřena na delší období do konce prázdnin.

**Délka praktického vyučování:**

10 dnů po 6-8 hodinách. Přiměřeně se na tuto praxi vztahují ustanovení zákoníku práce, zvláště § 79a.

**Počet žáků:** individuální praxe žáka uvedeného výše.

**Poskytování nástrojů a náradí:**

Podnik poskytne žákům nástroje, náradí a ochranné pomůcky používané při praktickém vyučování.

**Doprava do místa praktického vyučování:**

pokud vyučující neurčí jinak, bude se žák na určené pracoviště praxe dopravovat prostředky veřejné hromadné dopravy (za obdobných podmínek jako na teoretické vyučování do místa školy). Dopravné hradí žák sám.

**Odměňování za produktivní činnost:**

pokud žáci v praktickém vyučování nebudou vykonávat produktivní činnost, nebudou za praxi odměňováni. Za produktivní činnost se považuje činnost, která přináší příjem.

Pokud žák vykonává produktivní činnost, bude odměňován. Minimální výše měsíční odměny za produktivní činnost pro stanovenou týdenní pracovní dobu 40 hodin je 30 % minimální mzdy. Při jiné délce stanovené týdenní pracovní doby nebo v případě, že žák nevykonával produktivní činnost po celou dobu, se výše odměny za produktivní činnost úměrně upraví.

**Bezpečnost a ochrana zdraví:**

žák na individuální praxi bude před prvním nástupem na pracoviště Podniku řádně proškolen z BOZP a PO. Všeobecné proškolení zajistí Škola. Proškolení s ohledem na specifické podmínky pracoviště zajistí Pověřený pracovník podniku před započítáním praxe žáka po nástupu na pracoviště. Za důsledné dodržování zásad BOZP a PO, kázeň a pořádek na pracovišti při individuální praxi žáka je odpovědný pověřený pracovník Podniku.

**Podmínky spolupráce pověřených pracovníků:**

Pracovníci Podniku a Školy se budou bezodkladně vzájemně informovat o absenci a chování žáka o mimořádných událostech apod.

**Ujednání o úhradě nákladů:**

Podnik nebude požadovat po Škole úhradu nákladů, které vznikají při uskutečňování praktického vyučování podle této smlouvy na jeho pracovištích.

**Další ujednání:**

- žák se bude hlásit při nástupu pověřenému pracovníkovi Podniku a ten rozhodne o dalším postupu individuální praxe;
- v případě, že dojde k úrazu žáka školy na pracovišti podniku, budou následky tohoto úrazu hrazeny z pojištění odpovědnosti za škodu uzavřeného Školou;
- Podnik zapůjčí žákovi předepsané ochranné pracovní pomůcky a prostředky;
- Podnik umožní žákovi převlékání, uložení oblečení, osobních věcí a osobní hygienu ve svých sociálních zařízeních;
- Podnik umožní podle možností stravování žáka ve svém zařízení, pokud to umožňují vnitřní předpisy pracoviště ap.;
- Podnik v rámci možností daných svým výrobním nebo podnikatelským zaměřením umožní žákovi plnění učebních cílů praxe a vypracování studijních úkolů.

**Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou od 15. 5. do 31. 8. 2023.**

V Novém Jičíně dne

V

dne

podpis, razítko

Za Střední školu technickou a zemědělskou,  
Nový Jičín, p.o.  
Mgr. Barbora Bezunková, ředitelka školy

Za Podnik (jméno a příjmení podepisujícího)